
 

Tisková zpráva Občanského sdružení pro udržitelný rozvoj obce Chotíkov ze dne 11.4.2011 

Vítáme snahu Plzeňské teplárenské na provedení celého procesu EIA pro 

spalovnu v Chotíkově 
 

Velmi vítáme snahu Plzeňské teplárenské a.s. na plné projednání takzvané velké EIA (vyhodnocení 

vlivu na životní prostředí) pro plánovanou výstavbu spalovny komunálního odpadu v Chotíkově. 

Tímto krokem by mělo být zajištěno skutečně objektivní a plné posouzení vlivu na životní prostředí. 

Tím by mělo být předem zabráněno případným negativním dopadům plánované spalovny.  

"Chápeme to jako vítězství zdravého rozumu a naší snahy o plně transparentní jednání. Musíme 

poděkovat i našim spřáteleným sdružením v Plzni, kteří kontaktovali většinu europoslanců. 

Pravděpodobně díky nim nyní Plzeňská teplárenská a.s. hodlá změnit svůj přezíravý postoj vůči 

průběhu plného procesu EIA", kontatovala paní Kateřina Moučková ze Sdružení pro udržitelný rozvoj 

obce Chotíkov.   

Budeme velmi rádi, když budou objektivně posouzeny všechny vlivy na životní prostředí při 

zpracovnání komunálního odpadu, budou připraveny i další variantní návrhy na zpracování odpadu, 

široké veřejnosti bude umožněno vyjadřovat se k návrhům a hlavně jednotlivé rozumné připomínky 

budou do studie řádně zapracovány. Nejvíce bychom uvítali, kdyby závěrem studie bylo konstatování, 

že celou spalovnu není vůbec nutné stavět.      

Vzhledem k předchozímu rozhodnutí Krajského úřadu Plzeňského kraje zastavit celý proces EIA již v 

přípravné fázi bychom si přáli, aby krajský úřad toto rozhodnutí nyní zrušil. Tím by motivoval PT Dále 

bychom velmi uvítali, aby celý proces EIA byl dozorován krajským úřadem jiného kraje, vzhledem k 

podjatosti tohoto úřadu - Krajský úřad Plzeňského kraje je od dubna minulého roku smluvně přímo 

zainteresován na zdárném vyřešení celého problému kolem zpracování komunálního odpadu.  

"Tato instituce rovněž nebrala zřetel na naše připomínky k procesu EIA, ani na připomínky dalších  

družení, občanů, ani státních institucí, jakými je Krajská hygienická stanice a České inspekce životního 

prostředí" konstatoval zástupce sdružení Milan Reiniger a pokračoval "Jedině tím, že se bude studií 

EIA zabývat jiný krajský úřad si můžeme být jisti, že celý proces EIA bude veden nezávisle." 

V Chotíkově dne 11.4.2011 

 

Dalġ² informace: 

Ing. Milan Reiniger, tel.: 724 204 223 

e-mail: info@sdruzeni-chotikov.cz  

internet: http://www.sdruzeni-chotikov.cz/  
 


